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ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2026 

Aos vinte e seis dias do mês de janeiro do ano de 2026, às 20 horas, sob a presidência de Mario 

Augusto de Souza Nishiyama realizou-se a 3ª sessão extraordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Gleyce Dornelas de 

Almeida, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Lucimara Woolck Santos, Marcelo 

Rabelo de Carvalho Poli, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, 

Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro, Thiago Rodrigues de Oliveira Araujo, Valdimeia 

Pereira dos Santos, Vanderlei Bueno Pacheco, Walter Daniel da Silva Júnior e Wilson Roberto 

Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara 

abertos os trabalhos da presente Sessão. Discussão e votação da Ata da 1ª Sessão 

Extraordinária realizada em 19 de janeiro. Discussão e votação da Ata da 2ª Sessão 

Extraordinária realizada em 19 de janeiro. Ausentes Margarido, Júlio. PROPOSITURAS. 

Vetos: Veto Total ao Projeto de Lei 223/25 – Diversos Vereadores -Revoga a Lei Municipal n° 

5.343, de 02 de dezembro de 2025, que “cria cargos de Monitor de Educação Básica na 

estrutura da Secretaria Municipal da Educação”. Veto Total ao Projeto de lei 224/25 – Vereador 

Junior Guari - Cria cargos de Monitor de Educação Básica na estrutura da Secretaria Municipal 

de Educação. Veto Total ao Projeto de Lei 225/25 – Vereador Junior Guari – Cria o cargo de 

Professor de Suporte Especializado na Rede Municipal de Ensino de Itapeva/SP. ORDEM DO 

DIA. Leitura de Veto Total ao Projeto de Lei 223/25 – Diversos Vereadores - Revoga a Lei 

Municipal n° 5.343, de 02 de dezembro de 2025, que “cria cargos de Monitor de Educação 

Básica na estrutura da Secretaria Municipal da Educação”. Está em discussão única. Em bloco. 

Tarzã. Cumprimenta a todos. Refere que a Secretaria da Educação iniciou um processo seletivo, 

de forma atropelada, já que não havia necessidade de criação de cargos. Conversou com a 

Secretária para que com versasse com a Prefeita para que pelo menos o projeto de monitor 

viesse o veto com o projeto do executivo, aproveitando as sugestões boas contidas no projeto 

do ver. Júnior Guari. Ocorreram os vetos, disso surgiram duas reuniões e na última a secretária 

Geni esteve presente e pode haver um diálogo com a referida Secretária. Entende que a 

Secretária teria assumido um compromisso com as mães de alunos, sobre o que o vereador 

tece comentários. Comenta que houve diversos compromissos da Secretária da Educação 

durante a referida reunião. Refere que não se pode manter a tarifa zero com o dinheiro da 

Educação. Frisa que a proposta da Secretária seria construir em conjunto com as mães e a 

população uma política pública de inclusão. Sabe dos desafios, mas refere que vai acompanhar 

de perto, juntamente com os pares. Fala sobre a divisão dos três poderes independentes, 

lamenta, mas espera que a Secretária da Educação mantenha sua palavra com relação aos 

compromissos assumidos e da implantação da política de educação inclusiva, e também lutar 

pela melhoria da escola pública, inclusive com melhores materiais pedagógicos para os 

Professores, seu voto é contrário aos vetos. Áurea. Cumprimenta a todos. Fala que esteve no 

MP protocolando denúncia sobre a situação da Educação. Lamenta que esse projeto feito 

tecnicamente não tenha sido aceito. Se o executivo quisesse resolver, teria ele mesmo 
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  mandando o projeto como se de sua autoria fosse, para aproveitar o teor. Duvida que o 

executivo vá ceder em algum ponto. Não acredita mais em uma administração que não leva a 

sério o servidor, as mães de alunos, etc. Questiona como os monitores vão, sem nenhuma carga 

de especialidade, vão lidar com os alunos, que requerem cuidados especiais. Tem trato com 

muitas mães de crianças atípicas e refere que o trato com tais crianças precisa ser 

diferenciados, já que elas possuem um jeito próprio de ver e compreender o mundo. Diz que 

estamos vivendo uma guerra espiritual e os poderes constituídos estão aí para ajudar as 

pessoas. Chama atenção da Prefeita, que foi eleita tanto quanto a vereadora, que precisa 

começar a ouvir a população, as mães atípicas por exemplo. Refere também que na semana 

que vem estará na luta pela moradia popular. Comenta que a população não pode pagar o preço 

por uma gestão que não parece ter se pautado pela competência. Refere a situação da farmácia 

municipal, que está caótica e assim continua. Júnior. Cumprimenta a todos. Refere que 

considera uma falta de respeito com o vereador autor, diante dos vetos aos seus projetos. A 

intenção dos projetos era respeitar a situação da demanda das mães atípicas, dentre outras 

demandas. Frisa que a Prefeita precisa muito do Poder Legislativo. Pede voto contrário aos 

vetos. Em votação única. Veto rejeitado por unanimidade. Leitura de Veto Total ao Projeto 

de lei 224/25 – Vereador Junior Guari - Cria cargos de Monitor de Educação Básica na estrutura 

da Secretaria Municipal de Educação. Está em discussão única. Em votação única. Veto 

rejeitado por unanimidade.  Leitura de Veto Total ao Projeto de Lei 225/25 – Vereador Junior 

Guari – Cria o cargo de Professor de Suporte Especializado na Rede Municipal de Ensino de 

Itapeva/SP. Está em discussão única. Em votação única. Veto rejeitado por unanimidade. Nada 

mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 1ª Sessão Ordinária a ser 

realizada segunda-feira, dia 2 de fevereiro, no horário regimental e invocando a proteção de 

Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, 

fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 

Modenezi, Plenário, 26 de janeiro de 2026. 

 

 

 

 

 

 

 


